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A Városi Óvodák és Bölcsőde által elnyert támogatás célja a Bajcsy úti főzőkonyha kiváltása és új 
étkező építése a közétkeztetésben résztvevők részére.  A meglévő épület elavult, felújítása, fejlesztése 
nem gazdaságos, így egy teljesen új épületben egyesül a modern 600 adagos főzőkonyha és egy 140 
férőhelyes étkező, a mai követelményeknek megfelelő eszközök beszerzésével együtt. A beruházás a 
TOP-Plusz Operatív Program keretében, 698,5 millió forint vissza nem térítendő európai uniós 
támogatás segítségével valósul meg. 

A Városi Óvodák és Bölcsőde, mint önkormányzati intézmény látja el Tiszakécskén az intézményi 
gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladatokat. Az intézmény feladat-ellátási helyei fejlesztésének 
újabb mérföldkövét jelenti a Bajcsy-Zsilinszky utcai főzőkonyha épületének kiváltása, ezzel az 
intézmény minden feladat-ellátási helye felújításra kerül és megfelelő színvonalon tudja ellátni 
tevékenységét. 

 Tekintettel arra, hogy a jelenlegi főzőkonyha épületének felújítása, bővítése vagy korszerűsítése nem 
gazdaságos, ezért új épület építésével valósul meg a közétkeztetés fejlesztése, amely a vizsgált 
lehetőségek közül hosszú távon a legköltséghatékonyabb megoldásnak bizonyult. A TOP-Plusz 
támogatás segítségével megvalósuló fejlesztési projektben egy új épület megépítése, abban 
főzőkonyha és étkező létesítése, valamint a kapcsolódó eszközbeszerzések valósulnak meg. 

 Az új főzőkonyha biztosítja majd az óvodások, valamint az általános iskola alsó tagozata részére az 
étkezést, ezen felül az érintett oktatási intézmények dolgozói, valamint a lakosság részére is biztosít 
étkezési lehetőséget. A főzőkonyha kiváltása mellett egy új önkiszolgáló rendszerű étkező is kialakításra 
kerül. A beruházásnak köszönhetően a helyiség 140 fő egyidejű étkeztetését lesz képes biztosítani, 
megteremtve a kulturált étkezés lehetőségét. A projekthez kapcsolódó eszközbeszerzés magában 
foglalja a 600 adagos konyha működéséhez szükséges konyhai eszközök, az étkező berendezéséhez 
szükséges bútorok, valamint az étel kiszállítás céljából egy (az elvárásoknak megfelelő) gépjármű 
beszerzését is. 

 A telken belül, valamint az épület előtt parkoló és akadálymentes parkoló kerül kialakításra. A modern 
elvárásoknak megfelelően az épület is akadálymentesítéssel és a legkorszerűbb energetikai 
kialakítással létesül, a gépészeti megoldásai is a közel nulla energiaigényre vonatkozó 
követelményeknek megfelelő. 

 Jelen program a TOP_PLUSZ-1.1.1-21-BK1-2022-00012 azonosító számon 698 500 000 Ft vissza 
nem térítendő európai uniós támogatás segítségével, Magyarország költségvetésének 
társfinanszírozásával valósul meg, amelynek kedvezményezettje a Városi Óvodák és Bölcsőde. A 
beruházás befejezésének várható dátuma: 2024.08.31. 
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